

## 国药控股洛阳有限公司服务创新、技术创新,推动洛阳医疗健康产业发展

# “阳光配送”为百姓提供放心药

### 核心提示

在二广高速以西、开元大道以北,国药集团洛阳药品物流基地项目预计年内开工建设,最快明年投入使用。届时,其物流范围可覆盖洛阳、三门峡、济源、焦作等豫西北地区和山西、陕西等周边省份。

国药控股洛阳有限公司自成立以来,通过“阳光配送”为百姓提供放心药品,同时坚持服务创新、技术创新,推动我市医疗健康产业的发展。

## 1 赢得信誉就是赢得市场

2012年1月,国药控股洛阳有限公司正式成立。

2013年,该公司实现销售收入3.2亿元。

今年上半年,该公司销售收入2.56亿元,预计2014年全年可实现营业收入6亿元。

成立两年半时间,国药控股洛阳有限公司的销售收入实现成倍增长。

对此,国药控股洛阳有限公司总经理王怀江认为,质量、服务和信誉是企业快速发展的关键。药品质量关乎百姓健康,只有赢得信誉才能赢得市场,才能得到客户的认可。

“阳光配送”是国药集团药品配送服务的一个亮点。药品网上采购,集中配送,通过先进的技术手段(比如GPS全球定位系统)对药品配送运输实行全程跟

踪,使整个物流过程可视、可控,保障药品运输的安全、快捷、高效。同时,“阳光配送”还可降低配送和管理成本,减轻老百姓的用药负担。

同时,利用自身管理、技术优势,国药控股洛阳有限公司还为客户提供管理、技术、培训方面的增值服务,例如,为医院客户开发供应链平台系统、数字药库系统、条码扫描收货系统、库存盘点系统等,极大提高了药房管理自动化程度。

发挥品种齐全、网络分布广、配送及时的优势,国药控股洛阳有限公司还解决了我市医疗机构紧俏药、急救药的及时供应问题。

正因如此,该公司自成立以来,配送服务医疗机构已达113家,配送商业客户368家,经营品种达12568个,满足了各级医疗机构的药品需求。

**提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道**

## 2 500强企业为何青睐洛阳

电子标签拣选系统、高速出库分拣系统、车辆管理信息系统、配送管理信息系统、全球卫星定位系统……国药集团洛阳药品物流基地项目占地100亩,总投资1.5亿元,将全部采用信息系统和自动化设备进行控制,建成后可达到国内最优、中部六省先进水平。

作为国内规模最大、产业链最全的医药健康产业集团,也是首家进入世界500强的中国医药企业,中国医药集团何以青睐洛阳?

王怀江介绍,按照国药控股河南公司的战略部署,将在河南省内构建

由“一个中心、五个节点”组成的覆盖全省城乡、辐射中原地区的现代化药品、耗材物流网络。“一个中心”即郑州区域物流中心,“五个节点”即洛阳、安阳、南阳、信阳和商丘5个地区物流中心。

“洛阳地理位置优越,交通便利,物流业也是洛阳一直鼓励发展的重要服务业之一,布局洛阳更有利于集团的长期发展。”王怀江说,国药集团洛阳药品物流基地项目预计5年后年营业收入突破30亿元,上缴税款6000万元左右,可带动当地约1500人就业。

## 3 将加大在洛投资医疗健康产业力度

随着我国人口老龄化步伐的加快,医疗健康产业有着广阔的市场和良好的发展前景。

2012年,国药集团和市政府签署了战略合作的框架协议,计划针对药品安全供应保障体系建设、参与公立医院改革、医药企业战略合作、康复养老及健康服务业合作、医疗健康信息化建设等多个领域在洛阳进行投资,最终实现洛阳全市区域内各类医疗健康资源的整合和优化配置,真正形成融医疗、保健、养老、康复、社区服务为一体,统筹城乡、均衡发展的新型医疗健康产业。

王怀江表示,下一步,国药集团将会在医疗健康产业持续加大在洛的投资力度,发挥国药集团技术优势,加快移动APP诊疗技术的推广及区域性药品电商平台建设。同时,该集团将加大与洛阳市医疗机构在创新方面的合作,通过技术手段突破医院及终端客户在药品流转的智能化识别、定位、跟踪、监控等方面存在的技术瓶颈,以技术创新来带动医疗健康产业的发展,从而提升我市医疗卫生水平。

本报记者 李迎博

创建国家环保模范城市  
建设中原经济区最佳宜居地

## 10月27日至31日城市区扬尘治理检查情况通报

10月27日至31日,市住房和城乡建设委员会开展扬尘集中治理活动,采取随机抽查的方式对我市24个在建工地进行常规检查。经检查,存在扬尘隐患的伊滨区、西工区、涧西区问题如下:

序号	所在区	工程名称	存在的问题	备注
1	伊滨区	天明城项目	1.拉土方车辆无遮盖,抛撒严重,道路扬尘无人清扫和降尘;2.没有设置扬尘责任人和保洁人员;3.现场材料堆放混乱,垃圾未及时清理;4.现场裸露黄土未覆盖,建筑垃圾未及时清运;5.未制订扬尘治理方案	限期整改
2	西工区	翟家屯安置房项目	1.车辆带泥上路,沿路抛撒严重;2.出入口道路未硬化,未设置冲洗设备和扬尘责任人;3.现场材料堆放混乱,黄土裸露,垃圾未覆盖;4.围挡设置未连续	限期整改
3	涧西区	升龙城B区5号楼	1.围挡设置不严密,没有冲洗设备;2.作业人员在楼层高空抛撒垃圾,多次造成扬尘污染;3.扬尘责任人监管不到位,建筑垃圾未集中覆盖;4.接到整改通知书后拒不整改	处罚2万元

洛阳市创建国家环境保护模范城市指挥部办公室  
2014年10月31日



## 工信部将组织制订机器人技术路线图及产业规划

工信部副部长苏波3日称,工信部将组织制订我国机器人技术路线图及机器人产业“十三五”规划。

苏波说,目前我国机器人产业仍存在技术基础薄弱、关键核心零部件严重依赖进口、科技成果转化应用、标准体系、市场培育等多环节明显滞后,具有市场影响力的自主品牌尚未形成,同质化竞争不断加剧等问题。

苏波表示,工信部将通过加强顶层设计引导行业发展,同时完善标准体系建设,组织编制我国机器人产业行业标准体系结构图和标准明细表,加大对机器人产业的资金支持和政策扶持力度,扶持机器人产业健康发展,力争到2020年,形成较为完善的工业机器人产业体系,工业机器人行业和企业的技术创新能力和国际竞争力明显增强,高端市场占有率超过45%,基本满足国际建设、国民经济和社会发展的需要。

(据新华社北京11月3日电)

## 林业资产证券化继续推进

中国林产工业协会和诺安基金管理有限公司及其子公司签订战略合作协议,双方将围绕林业资产证券化、林业股权投资、发行绿色彩票等方面展开战略合作,共同推动林业资产证券化进程。

业内专家分析,林业产业是一块价值高地,但又始终是价格洼地,和金融机构合作,有助于推进林业资产证券化,实现林业产业价值最大化。

中国林产工业协会秘书长石峰介绍,这次合作一方面是为了充分发挥市场在林业资源配置中的决定性作用,推动我国林业的资本化和市场化进程,吸引各方资本投资兴林;另一方面,林业具有绿色和可持续特性,有巨大的发展潜力,林业资产证券化也能深度推动中国经济的结构调整和转型升级。

(据《人民日报》2014年11月3日10版)

## 国家能源局将对重点产煤省区开展煤矿建设秩序专项监管

国家能源局3日对外发布通知,决定在重点产煤省区组织开展煤矿建设秩序专项监管。

国家能源局发布的《关于开展煤矿建设秩序专项监管的通知》提出,根据监管的区域分布,专项监管成立督查组。各督查组要根据督查区域在建煤矿情况,对在建煤矿进行抽查或全面检查,发现未经核准擅自开工建设生产的,责成当地政府责令其停止建设生产。

通知明确,各督查组要将责令停止建设生产的煤矿名单,及时提交供电部门采取限电措施,除保证必要的矿井通风、排水等保安负荷外,一律停止采掘供电,同时提请公安部门停止供应火工品。对拒不执行停产停建指令的违规煤矿,国家能源局1年内不予办理项目核准。

(据新华社北京11月3日电)

## 我国农作物耕种收综合机械化水平今年将超过61%

农业部副部长韩长赋3日表示,今年全国农作物耕种收综合机械化水平将超过61%,我国农业生产已从人力畜力为主转向以机械化为主的历史新阶段。

韩长赋介绍,目前我国三大粮食作物耕种收综合机械化率均超过75%,小麦生产基本实现全过程机械化。水稻机械种植、收获水平分别从10年前的6%、27%提高到现在的38%、81%,玉米机收水平从2%提高到55%。

农业部预计,到2020年我国农作物耕种收综合机械化水平有望提高到70%,粮食生产主要环节将基本实现机械化,粮油糖等主要经济作物田间机械化水平也将大幅提高。

(据新华社北京11月3日电)



## 打造友好型休闲观光农业

昨日,在中国爱心护理工程洛阳养老示范基地项目生态循环创意农业园区内,游客正在挖红薯和摘红薯叶。

该项目位于市牡丹产业示范区内,占地2200亩,总投资约120亿元,集养老、旅游休闲、教育实践等功能于一体,打造友好型休闲观光农业产业园。项目分三期开发,目前一期项目正有序推进。 记者 刘冰 摄



# “螺蛳壳里”做出“大道场”

## ——浙江精细农业发展之路

把菜种在“空中”,发展“私人定制”,从田间到餐桌的“新鲜配送”……人多地少的浙江,在“螺蛳壳里”做出“大道场”,探索出一条适合省情的精细农业发展之路。

### 精细探索,浙江农业“开新花”

浙江省第二次土地调查显示,该省人均耕地面积仅为0.56亩,约相当于全国人均耕地的1/3,低于联合国粮农组织确定的人均耕地0.795亩的警戒线。浙江省政府咨询委员会委员顾益康说,现实条件逼迫浙江农业走精细发展之路。

把菜种在“空中”,“海归”叶凯锋认为,这种节约土地的现代农业符合浙江实际。在宁波市观海卫镇靠海的一块盐碱地上,叶凯锋的“富叶农场”里2个圆形大棚格外显眼。进入大棚,一根根竖立的“柱子”上长满了青菜,地上只有一些管子,引起参观者极大的好奇。“这是农场的立体栽培,竖立的‘柱子’里有6个喷头,不断输送营养液。”农场负责

人章秀亮说。

“现在搞农业,思路要有创新,管理上要精细。我们立体栽培的温度、湿度、营养液输送等全是电脑控制的,2个大棚,1个人看着就够了。”叶凯锋说,大棚里1年轮种6次,加上菜种在“空中”,占地1亩的大棚产量相当于传统六七亩地的产量。

跟着太阳种西瓜,给果蔬听音乐,牛栏咖啡猪栏茶吧……敢想敢闯的浙江人正通过精细探索赋予农业新期待。

“私人定制”,多收岂止“三五斗”

在绍兴嵊州,绿城投资的现代农业园区,根据线上“下单”情况,将新鲜的应季蔬菜配送到长三角地区的业主家里。这已成为绿城一项新业务,吸引了不少企业前来取经。

正是精细化发展,让浙江台州的“忘不了”柑橘卖到每斤三四十元,而且供不应求。在精细化、品牌化经营之下,农业效益大为提升。正是逐渐提升的农业效益,让村里的务农者结构从“两个老人八

颗牙”变为“一社一名大学生”,而这反过来又进一步促进农业发展。

“以精细化的生产过程来强化农产品的绿色、安全,这是很有潜力的朝阳产业。”在叶凯锋看来,谁在这个领域占先机,谁就是未来市场的“宠儿”。在立体栽培的蔬菜卖到每斤10元之后,叶凯锋正谋划用手机APP精准营销自己的“空中”青菜,更精准、更智能、更细分地契合当前社会对安全优质农产品的巨大需求,抢占现代农业先机。

浸淫在市场经济腹地的浙江农民已经嗅到这种商机,近年,闻名市场的龙井茶、山核桃、杨梅、柑橘、有机米,让务农效益大为提升。浙江农民人均纯收入连续29年“领跑”全国各省区。

### 高点“对标”,建绿色农业强省

在浙江,梨子、苹果论个卖,山货土货每斤上百元早已不是新闻。在农业效益、精细水平稳步提升的同时,浙江瞄准农业发展潮流,高点“对标”,提出建设“产管并重促提质,安全放心美生

活”的绿色农业强省,通过精细化引领,重塑“鱼米之乡”辉煌。

“浙江经济发达,优质安全农产品有巨大的需求,所以我们搞农业的,就要走精细化之路,提供市场认可的产品。”浙江“忘不了”柑橘专业合作社理事长冯滔说,浙江不少务农者都意识到这一点,厚积薄发,正在这个一度被认为“落后”的产业中寻找机会。

顺应来自农民的精细探索和建设绿色农业强省的目标,浙江农业结构正在历经战略性调整。农业区域布局由“小而全”转向“大而专”,农业产业结构由“平面式”转向“立体式”,农业发展空间由“封闭型”转向“开放型”,信息、资金、技术、市场等要素正加快向农业领域倾斜,曾经的农业“洼地”正变身为社会注目、资本青睐、人才创业的“高地”。

(据新华社电)

